



VRTEC MAVRICA BREŽICE
P.P. 104
ŠOLSKA ULICA 5
8250 BREŽICE
TEL.: 07/49 66 700
07/49 91 370
FAX: 07/49 66 701

Datum: 27. 8. 2021

Spoštovani starši!

Počitnice se bližajo koncu in pred nami je novo šolsko leto. Verjamemo, da bo polno novih izzivov, znanj, izkušenj, novih prijateljstev, druženj. Z novim šolskim letom prihaja tudi čas uvajanja otrok novincev v naš vrtec. S septembrom bo v naš vrtec vključenih 386 otrok v 25 oddelkih na 3 lokacijah, 7 prostih mest pa še čaka na otroke 2. starostnega obdobja. Še naprej si želimo otrokom zagotavljati prijazno in spodbudno vzgojno-izobraževalno okolje, kjer se bodo počutili varno in spoštovano. Kjer se bodo veselili, zabavali, smejali, igrali, družili in kjer jim bo lepo. S ciljem, da bodo otroci vrtec doživljali kot pozitivno izkušnjo, da bi prostor in okolje odkrivali na sproščen in igriv način, ga raziskovali in sooblikovali po svojih potrebah, bomo nadaljevali z zanimivimi in pestrimi akcijsko in raziskovalno usmerjenimi vsebinami in dejavnostmi. Verjamemo, da bomo kljub morebitnim omejitvam tudi v prihajajočem šolskem letu skupaj doživeli veliko lepega, čarobnega in nepozabnega. Ker sta zdravje in varnost otrok, tako za vas kot tudi za nas, dva od najpomembnejših ciljev, si želimo in vas prosimo, da še naprej skupaj spoštujemo in upoštevamo ustaljena navodila pristojnega ministrstva in priporočila NIJZ (**v vrtcu starši in obiskovalci obvezno nosijo maske, obvezno je razkuževanje rok ob vstopu v vrtec, povečan je nivo splošnih higienskih ukrepov, v vrtec prihajajo le zdravi otroci, starši in zaposleni**). Skladno z dopolnitvijo Odloka o določitvi začasnih pogojev za izvajanje dejavnosti v vzgoji in izobraževanju ter visokem šolstvu, z dne 23. 8. 2021, **velja PCT pogoj samo za starše, ki uvajajo otroke novince v vrtcu, kadar so prisotni na sestankih v vrtcu, ko se zadržujejo v vrtcu dalj časa. Vsekakor pa ohranjamo zaupanje v odgovornost vseh, da vstopamo v vrtec izključno zdravi otroci in odrasli**. Prav tako vas prosimo, da nas sproti obveščate o odsotnostih otroka zaradi počitnic ali bolezni. Otroci bodo vstopili v nove igralnice v sredo, 1. 9. 2021. Vse novince boste lahko ob prvem vstopu v vrtec spremljali tudi starši, skladno s protokolom in znotraj termina, ki ga boste prejeli iz oddelka vašega otroka ali pa ste se o tem že dogovorili s strokovnimi delavkami oddelka; program uvajanja otrok bo prilagojen trenutno veljavnim ukrepom za omejitev širjenja virusa Sars-Cov-2. Potrudili se bomo, da bo prehod otrok v vrtec potekal čim manj stresno in smo vam na voljo za vsa morebitna vprašanja, ki se vam porajajo pred vstopom otroka v vrtec. Ker se boste starši zaradi preventivnih ukrepov v vrtcu zadrževali krajši čas, bo potekala komunikacija med starši in vrtcem večinoma na daljavo (po e-pošti, telefonu ali video srečanjih).

Vsem, ki se vračate v naš vrtec in ki prihajate k nam na novo, želimo prijazno dobrodošlico, otrokom našega vrtca, ki se s 1. 9. odpravljajo v prvi razred, pa želimo prijazen prvi šolski dan.

Želimo vam lep preostanek poletja in vas lepo pozdravljamo!

V imenu vseh zaposlenih v Vrtcu Mavrica Brežice

ravnateljica Silviya Komočar

